Amtsgericht Cottbus Ausgleichung 18.11.2011

Az.:
. Gerichtskosten
[0 Die Gerichtskosten werden unter Ii. ausgeglichen.
Die Gerichtskosten sind in der Rechnung vom gesondert  ausgeglichen worden.
(O Esbesteht ein Erstattungsanspruch des Kldgers in Héhe von :
®  Ein Erstattungsanspruch besteht nicht.
Il. auBergerichtliche Kosten:
1. Die Beklagte berechnet/ berechnen mit Antrag vom | 1309
Es sind abzusetzen/ hinzuzusetzen : (Datum)
Summe  7.266,74 €
2. Die Antragsteller berechnet/ berechnen mit Antrag vom i 2
Es sind abzusetzen/ hinzuzusetzen : (Datum}
Summe ___7.266,74 ¢
3. Mithin sind auszugleichen 14.533,48 €

IN.  Ausgleichung

Die Schuldner tragt/ tragen hiervon: 0%
Die eigenen Kosten betragen (Prazent)

Die Schuldner hat/ haben zu erstatten: 3.633,37 €|

Der Kidgerin ist/ sind aus der Landeskasse bereits gezahlt worden: LErad
50 dass er/ sie insgesamt erhalten wiirden: 5.285.,69 €]
obwohl ihm/ innen nur entstanden sind: 7.266,74 €

————————
und er/ sie zuviel erhalten wiirde/ wiirden: -1.981,05 € x
T

Der Betrag in Hohe von -1.981,05 € geht auf die Landeskasse liber und wird von

dem/der/iden Schuldner gesondert eingezogen.

Der Erstattungsbetrag in Hohe von 3.633,37€
mindert sich daher um __—‘l_gi(ﬁ

Die Schuldner hat/ haben zu erstatten; 5.614,42 €

zuziglich/abziglich
a) Gerichtskosten (siehe zu [)
b) ,A | des Fe ngsverfahrens
)i

Insgesamt sind festzusetzen 5.614,42 €
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